

「入試ガイド 2021」（2020 年 4 月発刊分）の訂正について

入試ガイド2021（2020年4月発刊分）において、以下の訂正があります。お詫びして訂正いたします。

1. 訂正箇所

46 ページ 奨学生制度 名城大学学内奨学生

- | | | |
|---------------|-----------|-----|
| ① 学業優秀奨学生（給付） | 学業優秀奨学生 | 給付額 |
| ② その他の奨学生（給付） | 派遣交換留学奨学生 | 人数 |

2. 訂正内容

- ① 【誤】授業料年額の 1/2
【正】授業料年額の 1/2 (1 年間)
- ② 【誤】15 名以内
【正】30 名以内